



*Чуєва* *О.*

ПРАВОСЛАВНА ЦЕРКВА УКРАЇНИ  
УПРАВЛІННЯ КИЇВСЬКОЇ МИТРОПОЛІЇ

Вул. Троїцько-Святительська, 8, м. Київ, Україна, 01601 • тел.: + 38 (044) 278-41-45 • e-mail: info@pomisna.info • www.pomisna.info

03 січня 2023 року

№ 02

Міністру культури та інформаційної політики України  
ТКАЧЕНКУ О. В.

Шановний Олександрє Владиславовичу!

Користуючись нагодою сердечно вітаю Вас і колектив міністерства зі святом Різдва Христового та Новим роком, бажаю успішної праці на благо України, міцного здоров'я та всіх благ від Бога!

За дорученням Священного Синоду Православної Церкви України я як Предстоятель Помісної Церкви та священноархіандрит (настоятель) Свято-Успенської Києво-Печерської Лаври (чоловічого монастиря) УПЦ (ПЦУ) раніше звертався з листом до уряду з проханням надати для проведення богослужінь один з храмів Верхньої Лаври.

Переконали, що завершення дотеперішньої монополії монастиря в юрисдикції Московського патріархату на служіння в українській святині світового значення – Київській Лаврі – істотно і позитивно сприятиме подоланню впливу ворожої ідеології «руського міра» на українське суспільство загалом і частину православних вірних зокрема.

Успенський собор Києво-Печерської Лаври був відновлений коштом міста Києва і української держави. Як відомо, строк дії договору на користування цим собором з боку структури МП в Україні завершився і легального права на звершення там богослужінь вона вже не має.

Враховуючи все вище зазначене прошу Вас надати дозвіл Свято-Успенській Києво-Печерській Лаврі (чоловічому монастирю) УПЦ (ПЦУ), ідентифікаційний код 45081205, на звершення в Успенському соборі Києво-Печерської Лаври святкового богослужіння з нагоди Різдва Христового 7 січня 2023 р. та надати доступ до цього храму і на територію Верхньої Лаври духовенству і вірним з 8 до 12 години дня.

Нехай Бог благословить успіхом добру справу відновлення молитви українською мовою в нашій великій святині!

З повагою –

МИТРОПОЛИТ КИЇВСЬКИЙ І ВСІЄЇ УКРАЇНИ  
СВЯЩЕННОАРХІМАНДРИТ СВЯТО-УСПЕНСЬКОЇ  
КИЄВО-ПЕЧЕРСЬКОЇ ЛАВРИ